

聊城将建“富有特色文化名市”

争当冀鲁豫三省交界文化繁荣区

本报记者 凌文秀

作为国家级历史文化名城,“十二五”期间,聊城确定了“建设文化名市,争当冀鲁豫三省交界文化繁荣区”的目标。今年以来,聊城市文广新局按照建设“富有特色文化名市”总体目标,提高公共文化服务能力和水平,创排大量精品文艺作品,文化产业规模升级、产业结构优化,聊城还提升文物和非物质文化遗产的保护力度,同时,对文化市场和新闻出版行业监管不松劲,一年来,各方面工作都取得重要进展。

文化惠民

实施“三千”工程 完善文化场馆

文化发展,市民得利。今年以来,聊城强化文化基础设施建设,进一步强化文化惠民。

聊城全面实施文化惠民“三千”工程,是2014年《政府工作报告》提出的“十大民生实事”之一。该工程目前基本完成,向基层送演出1600多场,为1410个文化大院配置适于广场活动的演出器材,筹资800万元为4660个农家书屋增添图书。

各类文化场馆正逐步完善,可为市民提供更优质的文化休闲娱乐服务。目前,市民文化中心艺术馆非物质文化遗产展厅布展、美术展厅装修已完成。运河文化博物馆改陈提升,扩展服务功能。海源阁图书馆开展图书进校园、进基层,发展20个馆外服务点;升级图书馆管理系统;购置阅报机和电子图书下载机,实现自助借还。对海源阁维修改造,开设尼山书院。东阿县文化馆、莘县图书馆、博物馆等即将投入使用,冠县图书馆正筹备新建。

在全省乡镇综合文化站评选中,聊城60个乡镇(街道)综合文化站被评为上等级文化站。80%的村庄建立文化小广场,方

便群众参与文化活动。

聊城各市县艺术馆、文化馆都建立了公益性文化辅导制度,东昌大讲堂等已成为文化品牌。在平县成功实施2014年度文化创新项目“你点书、我买单”活动,建立图书馆互动服务模式,满足读者阅读需求。全市农村公益电影放映达66223场。

今年,各地群众文化活动也非常丰富多彩。

文艺创作

《萧城太后》等精品剧目频出

聊城各大院团力求创新,创作更多文艺精品。

在第三届中国豫剧节上,聊城市豫剧院演出的传统剧目《陈三两》荣获剧目奖,主演章兰荣获优秀演员奖。而这只是聊城文艺创作中的一个小篇目。

为配合群众路线教育实践活动,今年聊城市豫剧院还排演了现代豫剧《焦裕禄》,并到省城汇报演出,受到一致好评。山东梆子《萧城太后》入选全省“五个一”精品工程,参加“山东梆子进北京一庆祝建国65周年山东梆子精品剧目展演”,并被选为国家艺术基金2014年度资助项目和“山东地方戏振兴与京剧保护扶持工程”2014年度重点剧目。

聊城市杂技团节目引入新

元素,开拓国内外演出市场,在意大利、海南、江苏、浙江等地进行演出,收到良好经济效益和社会效益。

曲艺作品《剪纸姑娘》入围山东省备战第十一届中国艺术节“群星奖”原创作品初选。在平县京剧团挖掘本地素材,排演新编历史剧《三请马周》。

文化产业

民营书业、动漫产业发展迅猛

明清时期,聊城曾有印刷业和毛笔制造业的悠久文化产业。而如今,聊城文化产业更加多元化、现代化,结构布局也更加科学化。聊城配合山东大学规划编制组开展了《西部经济隆起带文化产业发展规划(2014-2020年)》编制调研,培育壮大了一批文化重点企业和项目。

今年新增聊城金正动画有限公司和阳谷文状元木雕文化艺术有限公司两家省级文化产业示范基地。冠县柳林镇古镇影视道具有限公司已成为全国最大影视道具生产厂。以奇石、书画、古玩等为主要展销内容的山东金明文化产业园正在招商。

聊城还加强对传统文化产业技术改造,康华传媒有限公司投资开发数字平台,扩大营销网络。阿华包装印务等三家企业更新技

术,通过国家绿色印刷认证。

聊城民营书业快速发展,9家民营书商参展第24届“全国图书交易博览会”,是全省参加数量最多的市之一。

聊城成功举办江北水城葫芦文化艺术节,东昌府区工艺葫芦不断开发新产品,在传统雕刻技艺的基础上,提升图案设计和制作水平,提高生产效率。

而被称为“夕阳产业”的网吧企业也在文化部门指导下积极转型升级,通过与咖啡厅、台球厅、宾馆、茶座等结合,拓展业务范围,提升经营效益。聊城市已被文化部确定为网吧转型升级试点市。

聊城传统院团坚持文化走出去战略,聊城杂技团、东阿杂技团都组队开拓国外市场。

遗产保护

新增市级文保72处、非遗35项

今年以来,聊城坚持保护利用、普及弘扬并重,抓好文化遗产保护传承,促进文化名市建设,文物保护工作取得重大成就。

大运河申遗成功,阳谷、临清三段运河,六个遗产点列入世界文化遗产名单。今年新公布市级文物保护单位72处,山陕会馆大殿抢救性维修,周店船闸完成

考古发掘,铁塔维修方案得到国家文物局批复。

第一批可移动文物普查完成统计文物收藏量31625件(套)。运河博物馆“聊城历史文物陈列”荣获第二届省十大精品陈列展览奖。以展藏明清状元进士书画和科举文献的东阿魁丰博物馆获省文物局批准设立。

聊城还配合省考古所等单位对高新区九州洼古城址等进行文物调查勘探,对莘县、东昌府区发现的墓葬抢救性发掘。其中新区办事处棚户区工地发掘出土的执壶等文物时代明确,造型、风格典型,成为以后出土文物鉴定、断代标准器,具有重要价值和意义。

聊城非遗传承保护机制进一步完善,今年新公布市级非遗项目35个,全市新增省级非物质文化遗产传承人4个。“美丽聊城·精彩非遗”展演活动被省文化厅评为非物质文化遗产保护十大亮点工作。

今年聊城在全市开展“乡村记忆”评选,阳谷七级历史街区列为省“乡村记忆工程”推荐试点单位。七级古街、迷魂阵同时被定为省级“传统历史古村落”。

聊城加快建设优秀传统文化传承体系,创作了《仁义胡同》、《四知堂》等德政文化动漫片。委托中央电视台《文化中国》栏目拍摄了六集聊城纪录片在央视播出。



“败家老总”——车总

“请把他留住” ——深海野生即食海参

298元/斤 买3送3,每斤只要 **149**

大连淡干海参1998元/斤(限每人一斤)
活动过后立即恢复原价3498元/斤

车总,胶东人家海参市场营销总监,打破海参高价神话的他,在参界有一个响亮的外号——海参行业的“败家老总”。

他先是揭露海参行业的暴利内幕,而后将海参价格一甩到底,在业内掀起了一股低价旋风。

他不顾亲戚反对,不怕背负同行骂名,使深海即食海参销售价格调整到每斤只要149元,彻底将中国海参行业内幕扒了个精光。

2014年开始,被老百姓称之为“谜一样”的车总,再次挥刀砍向海参市场。车总说:“海参价有底,我就砍到底!”

这是聊城读者再三跟齐鲁晚报今日聊城工作人员说的几个字。

“败家老总”车总,虽然上周在聊城的疯狂举动已经结束,可是还有很多读者打电话到报社,要求把“价格屠夫”留在聊城。最终经过齐鲁晚报·今日聊城和胶东人家海参厂家协调,“败家老总”决定“为了使更多的老百姓得到实惠”,本周再来一次疯狂之举。

如果您一直用海参滋补身体,却花了大笔的冤枉钱,今天机会来了!近日,一种产于深海海域的海参在聊城亮相后,引起巨大轰动。它的肉质鲜美,让人津津乐道。聊城市民马上拨打8277092 18606358485报名,抢购纯正野生海参!

现在拨打8277092 18606358485 每天前100名即可享受买3斤送3斤的特大优惠,先到先得!

胶东人家深海即食海参绝对野生海参

深海野生海参被称为“参中之冠”,气候条件及生长环境都决定了海参的质量。由于生长周期长,肉质丰厚、体质饱满,营养价值极高,深受国内的海参消费者认可。

我们精选的海参均生长在麻姑岛深海海域,水质为国家一级标准,而且有营养丰富的海泥。野生海参生长于深海区域,由于受潮汐影响,海参没有固定的食物,多以海藻及海底微生物为食,纯天然生长,生长周期长,使其所蕴含的营养极其丰富。野生海参的捕捞具有一定的季节性,且生长年限不够的海参一般不予捕捞,因而野生海参与肉质肥厚、口感韧度好,体内积存的活性物质多,营养价值极高。

海参产地直接影响着海参的营

养成分。对此本报记者采访了海参营养专家赵教授:“海参的营养成分中富含:蛋白质、黏多糖、皂苷、EPA(注)和DHA(俗称脑黄金)。”

注:EPA是Eicosapentaenoic Acid 即二十碳五烯酸的英文缩写,EPA属于Ω-3系列多不饱和脂肪酸,是人体自身不能合成但又不可缺少的重要营养素,因此称为人体必需脂肪酸。虽然亚麻酸在人体内可以转化为EPA,但此反应在人体中的速度很慢且转化量很少,远远不能满足人体对EPA的需要,因此必须从食物中直接补充。

EPA具有帮助降低胆固醇和甘油三酯的含量,促进体内饱和脂肪酸代谢。从而起到降低血液粘稠度,增进血液循环,提高组织供氧而消除疲劳。防止脂肪在血管壁的沉积,预防动脉硬化的形成和发展,预防脑血栓、脑溢血、高血压等心血管疾病。

149超低价即食海参大抢购仅限本周 (12月20日-12月28日)

保障 权威证书 保驾护航



食品卫生许可证 食品检验检疫合格证 营业执照

特别声明:

因野生海参形状大小不一,为体现公平销售原则,经消费者一致建议,胶东人家厂家现采取统一克数包装,保证每袋500克,特此提醒消费者。

咨询热线:8277092 18606358485

销售地址:兴华路与向阳路交叉口西北角(古楼街道办事处二楼)